
 
 

 

 

název rozměry v mm 
šířka x hloubka x výška 

obsah 
bojleru 

příkon 
W 

hmotnost 
v kg 

 

poznámka cena bez DPH 
v Kč 

TECNOSYSTEM model READY 
TS READY ESPRESSO 410DA 1GR EVD 320 x 300 x 390 2  l 1300 26 Rosso/Nero nebo Nero 23 500,- 
TS READY ESPRESSO 410DA 1GR EVD 320 x 300 x 390 2  l 1300 35 Nerezové provedení 26 500,- 
TS READY ESPRESSO 420DA 2GR EVD 460 x 300 x 392 2  l 1600 26 Rosso/Nero nebo Nero 37 900,- 
TS READY ESPRESSO 420DA 2GR EVD 460 x 300 x 392 2  l 1600 35 Nerezové provedení 39 900,- 

WEGA model MININOVA 
MININOVA CLASSIC PR 1GR EMA 335 x 455 x 425 2  l 1700 23 Nerezové provedení 39 900,- 
MININOVA CLASSIC PV 1GR EMA 335 x 455 x 425 2  l 1600 20 Nerezové provedení, zásobník H2O 38 000,- 
MININOVA  INOX  PR. EPU 335 x 455 x 425 2  l 1700 23 Nerezové provedení 38 000,- 
MININOVA  INOX  PR. EVD 335 x 455 x 425 2  l 1700 23 Nerezové provedení 44 000,- 
MININOVA  INOX  PR. EPU 335 x 455 x 425 2  l 1600 20 Nerezové provedení, zásobník H2O 32 000,- 
MININOVA  INOX  PR. EVD 335 x 455 x 425 2  l 1600 20 Nerezové provedení, zásobník H2O 39 900,- 

WEGA model ORION GOLD 
ORION GOLD 2 GR. EPU 720 x 545 x 515 12  l 3600/3900 74 bílá (RAL 9010), metalická černá 58 000,- 
ORION GOLD 2 GR. EVD 720 x 545 x 515 12  l 3600/3900 74 bílá (RAL 9010), metalická černá 69 900,- 
ORION GOLD 2 GR. EMA 720 x 545 x 515 12  l 3600/3900 74 bílá (RAL 9010), metalická černá 58 000,- 
ORION GOLD 3 GR. EPU 960 x 545 x 515 17  l 5300/5800 92 bílá (RAL 9010), metalická černá 72 000,- 
ORION GOLD 3 GR. EVD 960 x 545 x 515 17  l 5300/5800 92 bílá (RAL 9010), metalická černá 83 000,- 
ORION GOLD 3 GR. EMA 960 x 545 x 515 17  l 5300/5800 92 bílá (RAL 9010), metalická černá 72 000,- 

WEGA model ORION GOLD COMPATTA 
ORION ECO COMPATTA EPU 510 x 545 x 515 7 l 2900/3100 70,5 bílá (RAL 9010), metalická černá 58 000,- 
ORION ECO COMPATTA EVD 510 x 545 x 515 7 l 2900/3100 70,5 bílá (RAL 9010), metalická černá 67 900,- 

WEGA model ATLAS 
ATLAS 2 GR. EPU 740 x 570 x 520 12  l 3700/4000 78 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 64 000,- 
ATLAS 2 GR. EVD 740 x 570 x 520 12  l 3700/4000 78 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 78 000,- 
ATLAS 3 GR. EPU 980 x 570 x 520 17  l 5300/5800 111 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 79 900,- 

ATLAS 3 GR. EVD 980 x 570 x 520 17  l 5300/5800 111 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 92 000,- 
WEGA model ATLAS COMPATTA 

ATLAS COMPATTA 2GR EPU 500 x 570 x 520 7  l 2900/3100 65 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 61 000,- 

ATLAS COMPATTA 2GR EVD 500 x 570 x 520 7  l 2900/3100 65 metalická červená, písková (RAL 1035), metalická černá 72 000,- 
WEGA model SPHERA 

SPHERA 2 GR. EPU 720 x 560 x 530 12  l 3970/4350 68 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 92 000,- 
SPHERA 2 GR. EVD 720 x 560 x 530 12  l 3970/4350 68 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 119 900,- 
SPHERA 3 GR. EPU 960 x 560 x 530 17  l 5650/6150 85 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 108 000,- 
SPHERA 3 GR. EVD 960 x 560 x 530 17  l 5650/6150 85 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 139 900,- 
SPHERA 4 GR. EPU 1200 x 560 x 530 22  l 6700/7300 132 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 134 000,- 
SPHERA 4 GR. EVD 1200 x 560 x 530 22  l 6700/7300 132 bílá (RAL 9010), hnědá (705 Trophy) 178 000,- 

WEGA model POLARIS 
POLARIS 1 GR. EVD 540 x 570 x 540 5  l 3000/3300 68 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 74 000,- 
POLARIS 2 GR. EPU 750 x 570 x 540 12  l 3700/4000 74 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 81 000,- 
POLARIS 2 GR. EVD 750 x 570 x 540 12  l 3700/4000 74 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 96 000,- 
POLARIS 3 GR. EPU 990 x 570 x 540 17  l 5300/5800 92 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 98 000,- 
POLARIS 3 GR. EVD 990 x 570 x 540 17  l 5300/5800 92 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 114 000,- 

WEGA model POLARIS COMPATTA 
POLARIS COMPATTA 2 GR. EPU 540 x 570 x 540 7  l 2900/3100 73 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 76 000,- 
POLARIS COMPATTA 2 GR. EVD 540 x 570 x 540 7  l 2900/3100 73 hnědá (705 Trophy), matná černá, chrom 92 000,- 

WEGA model VELA 
VELA 2 GR. EPU 770 x 560 x 540 12  l 3900/4200 71 červená (RAL 3003), písková (RAL 1035), hliníková šedá  (RAL 9007) 99 500,- 
VELA 2 GR. EVD 770 x 560 x 540 12  l 3900/4200 71 červená (RAL 3003), písková (RAL 1035), hliníková šedá  (RAL 9007) 128 000,- 
VELA 3 GR. EPU 1010 x 560 x 540 17  l 5550/6000 90 červená (RAL 3003), písková (RAL 1035), hliníková šedá  (RAL 9007) 115 500,- 
VELA 3 GR. EVD 1010 x 560 x 540 17  l 5550/6000 90 červená (RAL 3003), písková (RAL 1035), hliníková šedá  (RAL 9007) 155 000,- 

WEGA model VELA VINTAGE 
VELA VINTAGE 2 GR EMA 770 x 560 x 580 12  l 3900/4200 71 písková (RAL 1035), chrom 99 500,- 
VELA VINTAGE 3 GR EMA 1010 x 560 x 580 17  l 5550/6000 90 písková (RAL 1035), chrom 115 500,- 
VELA VINTAGE 4 GR EMA 1250 x 560 x 580 22  l 6600/7200 110 písková (RAL 1035), chrom 139 900,- 
VELA VINTAGE 2 GR ALE 770 x 560 x 580 12  l 3900/4200 78 písková (RAL 1035), chrom 99 500,- 
VELA VINTAGE 3 GR ALE 1010 x 560 x 580 17  l 5550/6000 101,5 písková (RAL 1035), chrom 115 500,- 
VELA VINTAGE 4 GR ALE 1250 x 560 x 580 22  l 6600/7200 125 písková (RAL 1035), chrom 139 900,- 

WEGA EXTRA PŘÍSLUŠENSTVÍ a DOPLŇKY 
Kapučinátor pro všechny modely 6 000,- 
Přídavná spirála pro ohřev šálků Orion, Orion Compatta, Atlas, Sphera, Polaris 2 a 3 GR, Vela, Vela Vintage ALE 2 000,- 
Plynový ohřev boileru Orion, Orion Compatta, Atlas, Atlas Compatta, Sphera, Polaris, Vela Vintage ALE 3 000,- 
LED osvětlení pracovní plochy Atlas, Sphera, Polaris 2 a 3 GR 3 600,- 
Autosteamer EX11 Sphera EVD 12 000,- 
Autosteamer EX08 Polaris EVD Tron 2 a 3 GR, Vela EVD 22 900,- 
Zvýšené hlavy Sphera EVD, Polaris EVD 2 a 3 GR, Polaris Compatta EVD 8 000,- 
Display Tron EX01 Polaris EVD 2 a 3 GR, Vela EVD 10 000,- 
Extra Chrom – povrchová úprava Polaris, Vela 10 000,- 
Bílé LED osvětlení bočních panelů Polaris 4 000,- 
Display scroll s programovací jednotkou Vela 22 900,- 
Nerezový podstavec se zásuvkou na sedlinu MAC 1 zásuvka 5 900,- 
Nerezový podstavec se zásuvkou na sedlinu pro 1 GR 1 zásuvka, průchodka pro hadice a kabely 8 900,- 
Nerezový podstavec se zásuvkou na sedlinu pro 2 GR 2 zásuvky, průchodka pro hadice a kabely 13 500,- 
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